



Conferința

**Abordări multidisciplinare în deficitul de atenție cu
hiperactivitate – ediția a II-a**

Timișoara, 11 iunie 2013

Casa Adam Muller Guttenbrunn

INVITAȚIE

Fundația de Abilitare "Speranța" Timișoara, vă invită să participați la conferința cu tema

Abordări multidisciplinare în deficitul de atenție cu hiperactivitate, ediția a II-a

care va avea loc în data de **11 iunie 2013** la Timișoara, Casa Adam Muller Guttenbrunn, în intervalul orar **09:30 – 18:00**.

În România, problematica deficitului de atenție cu hiperactivitate este frecvent întâlnită, iar pe fondul perturbării semnificative a funcționării/permanenței sociale și școlare, reprezintă o **provocare** pentru: **părinți, cadre didactice, specialiști** și pentru **copilul însuși**.

Conferința este un bun prilej de împărtășire a experiențelor dobândite de participanți și de găsim a răspunsurilor la câteva din întrebări din domeniu:

- Ce este deficitul de atenție cu hiperactivitate (ADHD)?
- Care este importanța medicației în tratamentul deficitului de atenție cu hiperactivitate la copii?
- Cum afectează deficitul de atenție cu hiperactivitate viața de zi cu zi a copilului și a familiei acestuia?
- Ce tehnici de management comportamental pot fi aplicate în clasă și acasă?

Invitată de onoare este d-na **Andrea BILBOW, fondator și director executiv** al Attention Deficit Disorder Information and Support Service (**ADDISS**), Edgware, UK.

Conferința **Abordări multidisciplinare în deficitul de atenție cu hiperactivitate, ediția a II-a** este organizată în cadrul proiectului "Învăț să înțelegi copilul cu ADHD", finanțat de către Open Society Institute Mental Health Initiative și Clubul Rotary Cetate, Timișoara.

Conferința va fi creditată de Colegiul Medicilor din România (credite EMC).

Vă rugăm să completați **Formularul de înregistrare** și să îl trimiteți până în data de **31 mai 2013** la adresa de e-mail sebastian.bilanin@gmail.com sau pe fax. la 0256/274466.

Vă așteptăm cu drag!

Director Fundația de Abilitare "Speranța", psih. **Letiția BABA**